

## Ноябрьский выпуск Пи-новостей

В этом выпуске Пи-новостей: почему наш университет выбрали площадкой для проведения масштабного [Форума средств массовой информации Северо-Запада](#); помог ли 5-й [Молодежный карьерный форум](#) студентам и работодателям найти друг друга; какими разработками удивил вуз участников [XII Петербургского международного инновационного форума](#); почему на лекцию австрийского политика [Кристофа ЛЯЙТЛЯ](#) пришли не только студенты Политеха, но и других вузов города; и наконец, почему Политех решил пойти в ...школу. Правда, не в обычную, а в [Инженерно-технологическую школу № 777](#), аналогов которой нет ни в Санкт-Петербурге, ни в России.

Дата публикации: 2019.11.30

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям